Объявление!
        В связи с угрозой распространения на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области коронавирусной инфекции  (2019-nCoV), в целях обеспечения безопасности здоровья населения, реализации Методических рекомендаций по режиму труда органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, разработанных Министерством труда и социального развития Российской Федерации 16 марта 2020 года, в соответствии с Постановлением Администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области от 23 марта 2020г. №14 «О дополнительных мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области», 

приостановлен личный прием граждан, проводимый в Администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области с 24 марта до 12 апреля 2020 года с возможным продлением срока по результатам эпидемиологической обстановки.

Рекомендовать гражданам направлять обращения в Администрацию Бесединского сельсовета Курского района Курской области:

почтовым отправлением по адресу: 305501, Курская область, Курский район, с. Беседино, д. 73, Администрация Бесединского сельсовета Курского района Курской области;

через раздел онлайн сервиса «Обращения граждан» на официальном сайте Администрации Бесединского сельсовета Курского района (http:// besedino.rkursk.ru), или напрямую на электронную почту abesedino@mail.ru. 
Администрация Бесединского сельсовета Курского района.
