	


Экологическая ситуация в Бесединском сельсовете Курского района.
В целом экологическая ситуация на территории  Бесединского сельсовета Курского района благоприятна.
         На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
         Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
         Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО), отходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий.
         По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора, утилизации и захоронения бытовых и промышленных отходов, освещение улиц поселения. Для решения данной проблемы требуется финансирование с привлечением источников всех уровней.
     Администрацией принимаются меры по недопущению несанкционированных свалок мусора и бытовых отходов. Проводится работа с жителями по благоустройству придомовых территорий.
         Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения необходимо использовать программно-целевой метод. Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.
         Конкретная деятельность Администрации связанна с планированием и организацией работ по вопросам улучшения благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов поселения, создания комфортных условий проживания населения.
Уважаемые жители Бесединского сельсовета призываем Вас к бережному отношению к природе родного края!
Чтобы жить долго. Чтобы быть сильными и здоровыми.
Любите животных, защищайте их,  посадите деревья и цветы, кормите птиц, не загрязняйте наши водоемы!
 
 

