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        Объявление о продаже невостребованных земельных долей
       Администрация Бесединского сельсовета Курского района Курской области в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские фермерские хозяйства, использующие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, о возможности приобретения четырех земельных долей площадью 5,0 га. каждая, одной земельной доли площадью 6,65 га, расположенных по адресу: Курская область, Курский район, Бесединский с/с, с. Беседино, кадастровый номер 46:11:012000:1.
        Цель использования – для сельскохозяйственного производства. Собственник земельных долей – муниципальное образование «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области.
        Указанные сельскохозяйственные организации либо крестьянские (фермерские) хозяйства должны документально подтвердить факт использования земельных участков, находящихся в долевой собственности.                                                                                                                                                                                                                    
       Для заключения договора купли – продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятием или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо обратиться с заявлением в администрацию Бесединского сельсовета Курского района Курской области по адресу: Курская область, Курский район, с. Беседино, д.73, телефон для справок 8(4712) 59-71-49.

