                            ОТЧЕТ
           О проделанной работе за  2022 год.
Главы Бесединского сельсовета Алябьева Ю.Е.


Деятельность администрации Бесединского сельсовета Курского района Курской области в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом МО «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Площадь сельсовета составляет 160  кв.км.
Территорию сельсовета составляют земли 23 населенных пункта
Административным центром сельсовета является село Беседино.
По состоянию на 01.01.2023 года на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области находится    1325 хозяйств.
Население составляет 3349 человек (согласно данным похозяйственных книг), из них: 
- зарегистрировано по месту пребывания (временная регистрация) - 187 человек, 
- население пенсионного возраста -  809 человек, 
- трудоспособного населения: 1950 человек 
- детей до 18 лет: 590 человек.
За 2022 год родилось 22 человека, умерло 61 человек.
   На территории сельсовета проживают льготные категории граждан: вдовы умерших участников ВОВ – 1 человек, труженики тыла – 6 человек, ветераны труда - 175 человек, дети войны – 160 человека, долгожители старше 90 лет -  11 человек. 
На территории Бесединского сельсовета проживают: 18 участников боевых действий в республике Чечня, 8 участников боевых действий в республике Афганистан, 5 участников боевых действий на территории других государств, 1 участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.
Администрацией Бесединского сельсовета ведется работа по первичному воинскому учету. 
На воинском учете в Администрации Бесединского сельсовета состоит 553 гражданина. 484 гражданина состоят на общем учете, 51- подлежат призыву на военную службу, 18-офицеры запаса. Количество граждан, подлежащих призыву в 2022 году составило-28 человек. Из них: призвано на срочную службу -2 человека; отсрочку от призыва получили-24 человека. Зачислены в запас-3 человека. Призванные на военную службу в связи с объявлением частичной мобилизации в РФ-12 человек.
   Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего:
-исполнение бюджета муниципального образования;
-благоустройство территории сельсовета;
-освещение улиц;
- работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
- создание условий для обеспечения жителей Бесединского сельсовета услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;
- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Бесединского сельсовета услугами организаций культуры;
- обеспечение условий для развития на территории Бесединского сельсовета физической культуры;
- участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;
- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения и многое другое.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовки нормативно-правовых актов, осуществления личного приема граждан Главой администрации и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Одним из важных направлений в деятельности Администрации является рассмотрение обращений граждан, юридических лиц, запросов и обращений компетентных органов, за отчетный период непосредственно от граждан поступило 41 обращение. Обращения поступали с официального сайта МО «Бесединский сельсовет», по электронной почте, личным письмом, на личном приеме Главы Администрации Бесединского сельсовета, перенаправленные с Прямой линии Губернатора Курской области, устные и по телефону.
Рассмотрение обращений граждан также осуществлялось с выездом на место сотрудников Администрации для урегулирования конфликтных вопросов, 23 обращения рассмотрены с выездом на место, 8 обращений были перенаправлены по полномочиям. 
Все обращения рассмотрены в соответствии с действующим законодательством и на все обращения граждан даны исчерпывающие ответы. 
В Администрацию сельсовета за предоставлением муниципальных услуг обратилось - 2100 чел., из них за предоставлением архивной информации – 490 чел., за присвоением почтовых адресов – 21 чел., за выписками из похозяйственных книг – 120 чел., за выписками из домовых книг – 35 чел. Данные услуги предоставлены в соответствии с федеральным и региональным законодательством, жалоб о качестве предоставленных услуг не поступало. 
В рамках нормотворческой деятельности Администрацией сельсовета за отчетный период принято - 116 постановления и 87 распоряжений.  
	Собранием депутатов Бесединского сельсовета проведено за отчетный период - 8 заседаний, принято 31 решение, в том числе: утверждение бюджета сельсовета, внесение изменений в бюджет сельсовета, внесение изменений в Устав, внесение изменений в муниципальные программы, утверждались финансовые отчеты Администрации сельсовета, и многие другие важные вопросы.
	Подводя итоги  социально-экономического развития  Бесединского сельсовета за 2022 год, следует отметить,   что   на протяжении последних лет, благодаря скоординированной  совместной  работе  депутатов  Собрания депутатов Бесединского сельсовета  Курского  района Курской области, предприятий, организаций и всех жителей, при всесторонней поддержке  Администрации района, депутатов  Курской областной Думы, депутатов Представительного собрания Курского района нам удаётся сохранять социальную направленность бюджета,  что положительно сказывается на развитии жизненно важных сфер,  наблюдается  положительная динамика во всех секторах экономики.   
На территории сельсовета реализуются 10 муниципальных программ: 
- Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области на 2018-2024 годы;
- Развитие муниципальной службы в Бесединском сельсовете Курского района  Курской области;
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области;
- Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Муниципального образования «Бесединский сельсовет»  Курского района Курской области
- Комплексные меры по профилактике и иных правонарушений в Бесединском сельсовете Курского района Курской области на 2022-2026 годы
- Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бесединского сельсовета Курского района Курской области;
- Развитие   культуры в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет;
- Управление муниципальным имуществом и  земельными  ресурсами
- Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области».
- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Бесединском сельсовете Курского района Курской области
Бюджетная  политика Бесединского сельсовета Курского района    в 2022  году была направлена   на финансирование в полном объеме  всех  социально-значимых  расходов, предусмотренных бюджетом, недопущение образования  кредиторской задолженности  по первоочередным  расходам, оптимизацию       и повышение  эффективности  бюджетных расходов,  создание условий  для исполнения     органами   местного самоуправления  закрепленных за ними полномочий.
Доходная часть  бюджета

    Доходная часть  бюджета в 2022 году  исполнена на  103%  и  составила 10 983 396 рублей 06 копеек ( в 2021 году – 17 689 396 рублей 53 копейки)  из   них  собственные  доходы   исполнены  на  107 %  и  составили 5 142 906 рублей 46 копеек( в 2021 году- 10 400 111 рублей 95 копеек).  Основными  источниками  собственных  доходов в 2022 году,  являлись земельный налог, который  исполнен на 104%  и  составил 3 563 911 рублей 04 копеек (в 2021 году- 3 449 084 рублей 59 копеек ), налог на  имущество  физических  лиц  исполнен на 118%  и  составил 721 558 рублей 14 копеек ( в 2021 году-451 860  рубля 78 копеек),  налог на доходы физических лиц исполнен на 117%  и составил 581 540  рублей 55  копеек (в 2021 году-503 360  рублей 57  копеек ), единый сельскохозяйственный налог исполнен на 100% и составил 600 рублей 00 копеек ( в 2021 году -2 162 рублей 91 копеек),  доходы  от  оказания  платных  услуг учреждениями культуры  исполнены на 105%  и  составляют 15 660 рублей  00 копеек (в 2021 году- 3 060 рублей  00 копеек), доходы, поступающие в порядке возмещения расходов составили 19 076 рублей 71 копейку ( в 2021году- 65 758 рублей 41 копейку),   доходы,  получаемые в виде арендной платы исполнены на 103 % и составили  138 738   рублей 22 копейки (в 2021 году- 644 742   рубля 42 копейки).
     Безвозмездные поступления, предусмотренные Законом  Курской  области  «Об  областном  бюджете на 2022 год»  в  соответствии  с  последующими  изменениями  и  дополнениями  исполнены на  100 % и составили   5 735 489 рублей 60 копеек ( в 2021 году- 7 289 284 рубля  58 копеек) - из  них 
 а) дотация  бюджетам  поселений  на  поддержку  мер по  обеспечению  сбалансированности  бюджетов сельских  поселений – 706 095 рублей ( в 2021 году-  3 435 337 рублей);
б) дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности бюджетов – 1 970 528 рублей ( в 2021 году- 1 716 211 рублей );
в) субвенция бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета, на  территориях где  отсутствуют  военные  комиссариаты – 244 972 рублей ( в 2021 году-  223 167 рублей);
г) субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды - 1 188 135 рублей 00 копеек ( в 2021 году-  792 384 рубля 98 копеек).
д) прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений - 105 000 рублей 
( в 2021 году-  18 700 рублей);
е) межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий - 1 066 923 рубля 60 копеек, ( в 2021 году-  329 961 рублей 60 копеек) ;
и) субсидия на з/плату работников культуры – 558 836 рублей ( в 2021 году- 956 254 рубля).
Расходная часть бюджета

 Расходная часть бюджета  исполнена на  99,9%    и  составила 15 708 662  рубля 01 копеек ( в 2021 году- 10 306 690 рублей 99 копеек), из них:
-   расходы на  функционирование  высшего  должностного  лица местного самоуправления  составили 952 950 рублей 98 копейки ( в 2021 году – 622 468 рублей 66 копеек) и  исполнены на 99,70%,  обеспечение функционирования    местной  администрации исполнена в сумме 2 060 562 рубля 42 копейки  ( в 2021 году -1 805 449 рубля 32 копейки),  что  составляет 99,7%  от плановых  назначений  и в  пределах  норматива расходов, предусмотренного   постановлением Администрации Курской области,  оплата труда с начислениями специалисту по военному учету 244 972 рубля (в 2021 году - 223 167 рублей ) , оплата труда с начислениями МКУ «ОДА» составила 2 267 928 рублей 31 копейка ( в 2021 году -1 626 295 рублей 25 копеек), другие  общегосударственные  вопросы  исполнены  в  сумме  2 600 070 рублей 99 копеек ( в 2021 году – 6 364 942 рубля 10 копеек ), и сложились они  из  следующих расходов: -   расходы на  услуги  связи- 9 354 рубля 94 копейки ( в 2021 году- 57 906 рублей 05 копеек), расходы  на  оплату  коммунальных  услуг 187 862 рубля 72 копейки  (в 2021 году - 448 952 рублей 58 копеек). Прочие работы  и  услуги  составили 2 402 853 рубля 33 копейки ( в 2021 году-919 475 рублей 97 копеек)-  это   оплата  информационных  услуг,  размещение  информации  в  интернете  и  публикация  в  газете  «Сельская  новь» и Курская правда, обновление и настройка программных  продуктов, приобретение  программных  продуктов  для  исполнения  полномочий в  соответствии с законодательством, оплата услуг Инфокомплекс  и  ООО Практис,  услуги по  обслуживанию  сайта, геодезические и кадастровые работы, поверка и техобслуживание приборов учета, оплата по договорам, работы  прочие  расходы.
Расходы по оплате за электроэнергию по   уличному освещению составили 132 811 рублей 39 копеек ( в 2021 году- 122 025 рублей 89 копеек). Оплата взносов Совету муниципальных образований 10 906 рублей 00 копеек ( в 2021 году –10 885 рублей 00 копеек ).
Межбюджетные трансферты из бюджета поселения в бюджет  муниципального  района  по  Соглашениям по осуществлению  внешнего  и  внутреннего  муниципального контроля 52 909  рублей 00  копеек ( в 2021 году-49 746  рублей 00  копеек  ).
Расходы на материальные  затраты:-  2 010 165 рублей 59  копеек ( в 2021 - 384 973 рубля 97  копеек), в том числе
Приобретение бензина – 204 682  рубля 20 копеек ( в 2021 – 169 070  рублей 50 копеек);
Приобретение  канцтоваров –70 531 рубль 40 копеек ( в 2021 -26 596 рублей 00 копеек );
Установка мусорных контейнеров – 1 199 345 рублей 38 коп.;
Приобретение компьюторов -75 950 рублей;
Спил аварийных деревьев – 389 576 рублей;
Установка кондиционеров- 366 928 рублей;
Приобретение  хозяйственных  товаров 52 792  рубля 00 копеек (в 2021 - 120 233  рубля 65 копеек  ) ;
Затраты на благоустройство территорий составили 1 643 735 рублей 97 копеек ( в 2021- 922 194 рубля 49 копеек рублей), из них  затраты по программе «Формирование городской среды» составили 1 208 725 рублей 00 копеек в 2021 году- 922 194 рубля 49 копеек ( благоустройство сквера).
 РАСХОДЫ    ПО  КУЛЬТУРЕ    исполнены на 99,9% и    составили  2 247 567 рублей 87 копейки (в 2021г-1 923 777 рублей 52 копейки ), из  них расходы на  заработную  плату  с   начислениями   составили 1789 851 рубль 79 копеек ( в 2021г- 1 493 736  рублей  57 копеек),  расходы  на  связь 123 470 рублей 76 копеек ( в 2021 году-21 542 рубля 64 копейки),     расходы  по  оплате  коммунальных  услуг 139 739  рублей 66 копеек ( в 2021 - 114 665  рублей 48 копеек),  оплата  прочих работ  и  услуг 194 505 рублей 66 копеек( в 2021- 293 832 рубля 83 копеек).
Расходы на выплату пенсии муниципальным служащим и доплата к трудовой пенсии главе сельсовета составили  1 167 159 рублей  00 копеек  или 100 % от плановых  назначений ( в 2021 - составили  602 396 рублей  73 копейки  ).
 
     В 2022 году активно велась работа по оформлению в муниципальную собственность объектов водоснабжения. За год было поставлено на кадастровый учет 30 объектов водоснабжения. 
    В прошедшем году Администрацией сельсовета начата работа по оформлению невостребованных земельных долей бывшего колхоза «Октябрь» Поданы три исковых заявления в Курский районный суд Курской области о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли в отношении 10 земельных долей. Решениями суда признано право муниципальной собственности на пять невостребованных земельных долей общей площадью 26,65 га. Поданы в суд 21 исковое заявление.
Администрацией в 2022 году активно продолжалась работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости: проведен анализ сведений по документам, находящимся в распоряжении Администрации в отношении 150 земельных участков и 125 объектов капитального строительства; подготовлены и размещены на сайте 17 проектов решений о выявлении собственников ранее учтенных объектов недвижимости.

       В 2022 году продолжалась работа с жителями Бесединского сельсовета по утилизации твердых бытовых отходов контейнерным способом. За собственные средства Администрации Бесединского сельсовета в 2022 году было сделано 13 контейнерных площадок, возле которых систематически ведется уборка разлетевшегося мусора. 
     Силами Администрации сельсовета был вывезен мусор с территорий кладбищ в с. Беседино и д. Кувшинное. К трем кладбищам был осуществлён подвоз песка. Постоянно проводилась уборка мусора и скашивание травы на территории парка. 
    Спилено 19 аварийных деревьев по обращению жителей Бесединского сельсовета и два дерева на территории кладбища с. Беседино. 
     В течение года производилась замена ламп уличного освещения, на что было израсходовано ламп в количестве 24 штук. 
    В зимний период социальные объекты (детский сад, школа, больница), а так же обслуживаемые дороги населенных пунктов сельсовета своевременно расчищались от снега силами привлеченной техники физических лиц. 
      В весенне-летний период проводилось грейдирование грунтовых дорог в деревнях Шеховцово, Городище, Малое Мальцево, а так же подъездов к ним. 
      За 2022 год проводилось окашивание дорог в населенных пунктах сельсовета. 
[bookmark: _GoBack]        На протяжении всего года, особенно в весенне-летний; летне-осенний периоды производился осмотр залежей торфяника расположенного вдоль р. Рать от д. Петровское до д. Карасёвка и дважды обкашивались и опахивались наиболее опасные на наш взгляд торфяники в районе д. Букреево. 
        По обращениям жителей было отловлено 13 безнадзорных собак с агрессивным поведением. 
    В деревнях Шеховцово, Кутепово и Букреево, где отсутствует централизованное водоснабжение отремонтированы родниковые колодцы.
    При безвозмездной финансовой поддержке депутатов Представительного Собрания Курского района Курской области Максима Саенко и Алексея Алдохина в д. М. Мальцево был заменен водный насос в электромеханической водозаборной установке возле дома № 46.  
Всего на территории Бесединского сельсовета в группу риска входят 41 человека из них: злоупотребляющие спиртные напитками 13; одинокие и престарелые 19; неблагополучные многодетные семьи 9.
Ежемесячно сотрудниками Администрации проводились профилактические беседы с гражданами входящими в «группу риска», а также профилактические беседы о недопустимости совершения уголовно наказуемых деяний и административных правонарушений, о недопустимости нарушений Правил благоустройства территории муниципального образования «Бесединский сельсовет» Курского района Курской области. 

Проводилась работа по обновлению звуковых оповещателей и дополнительно установлено 3 противопожарных датчика в домах жителей требующих внимания со стороны соблюдения правил пожарной безопасности. 

В 2022 году было выдано пять предписаний об устранении выявленных нарушений в сфере благоустройства физическим лицам, которые были исполнены. 

В течение 2022 года сотрудниками Администрации совместно с работниками ПЧ-32 Курского района проводились рейды с целью соблюдения гражданами Правил пожарной безопасности в весенне-летний и осенне-зимний пожароопасные периоды, по проверке работы печного отопления, в ходе указанных рейдов также проводились профилактические беседы, вручались тематические памятки, информация о проведенных рейдах с фотоотчетом была размещена на официальном сайте муниципального образования. 
В 2022 году на возгорание сухой травы и мусора было произведено 20 выездов пожарных расчётов. Благодаря сотрудникам ПЧ-32, ЕДДС Курского района, ДПД Бесединского сельсовета, неравнодушных жителей, данные очаги возгорания были вовремя ликвидированы. Так же произошло 2 возгорания хозяйственных построек и одно возгорание жилого дома по причине неисправности электропроводки, пострадавших нет.  
   При финансовой поддержке спонсоров были приобретены необходимые вещи, продукты питания, медикаменты для мобилизованных по частичной мобилизации и переданы в зону СВО. 
   При проведении капитального ремонта федеральной автомобильной дороги Р 298 Курск-Воронеж был решен вопрос с подрядчиком об организации съезда к Бесединской ЛПО и домам жителей с. Беседино. 

В течение 2022 года    продолжалось   тесное сотрудничество  с   комплексным центром социальной поддержки населения  в Курском  районе Курской области.  Вследствие, чего у людей с ограниченными возможностями    появились помощники  в решении бытовых  проблем и ведении  домашнего хозяйства. 
Также регулярно проводились совместные рейды по социально незащищенным слоям населения. Отслеживалась ситуация по инвалидам и  одиноким  гражданам пенсионного возраста.
 На территории сельсовета  в 2022 году работали  3 социальных работника,  под их патронажем  находились 34  человек.
Совместно  с Администрацией района в течение года регулярно проводилось  чествование юбиляров,  относящихся к категории «труженики тыла».
В канун «Дня защитника Отечества» для чествования воинов интернационалистов и участников боевых действий на территории бывшего СНГ,  Администрацией  из бюджета сельсовета были выделены денежные средства.   
В честь  77- летия  Великой Победы  совместно  с ООО «Бел-Поль»  были  вручены  памятные подарки  вдовам  участников В.О.В, труженикам тыла. 
   
      На территории Бесединского сельсовета работает 4 учреждения культуры: Бесединский ЦДК, Алябьевский дом досуга, Петровский сельский Дом досуга, Шеховцовский СДК. В течении года в них работало 34 клубных формирования и клуба по интересам, в которых могут заниматься, как дети и молодёжь, так и взрослое население и особая категория граждан – инвалиды, для них тоже сотрудники готовы предоставить интересное времяпрепровождение.
       После стабилизации эпидемиологической обстановки, увеличилось количество проводимых мероприятий и посетителей на них, так за 2022 год на базе всех учреждений проведено 482 мероприятия, которые посетили 8896 человек; из общего количества – 183 мероприятия проведено для детей, с количеством присутствующих – 2356.
       Персонал учреждений культуры старается проводить свою работу с учётом направления года, так как каждый год носит своё направление, а также, опираясь на сезонные даты, на особые дни воинской славы России. 
       Как никогда, особое внимание уделяется историко-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, ведению здорового образа жизни.
       Частыми методами работы стали различные мастер-классы, выставки прикладного творчества населения, фото-выставки к памятным и юбилейным датам.
         Важным моментом года в работе всех учреждений культуры является организация сбора и отправки гуманитарной помощи участникам СВО, посылок землякам непосредственно на передовую.
        Коллективы художественной самодеятельности Бесединского ЦДК и Петровского Дома досуга по итогам года стали победителями в районном смотре-конкурсе самодеятельных коллективов – 2022 в разных номинациях. Участники клубных формирований Бесединского, Петровского, Шеховцовского учреждений стали Дипломантами районных конкурсов «Сударушка», «В берёзовом краю», а участники Петровского Дома досуга – Лауреатом и Дипломантом областного конкурса по художественному слову «Голос русской души».
      Все местные учреждения культуры работают в тесной связке с коллективами Детской школы искусств, Бесединской СОШ, детского сада, приходом Храма Покрова Пресвятой Богородицы с. Беседино; именно совместная работа даёт высокие показатели.
      В конце года благодаря    спонсорской помощи:  ООО СП «Бел-Поль», ООО «Березка», ООО «Курск - Агро»,  депутатов Представительного собрания Алдохина А.М.  и  Саенко М. Л., а также  местных индивидуальных предпринимателей  в  канун Рождественских праздников  сладкие  подарки получили дети с ограниченными возможностями, из малоимущих и неполных  семей. Выражаем им особую благодарность и надеемся на дальнейшее сотрудничество!
Вдобавок были  выделены подарки  для учащихся и преподавателей Воскресной школы Покровского Храма с. Беседино. 





	
      
      
